



昂立集团 荣誉出品

# “来泉山庄二期”盛大封顶

## 回报新老客户奖“台湾八日游”

12月8日，位于新城的来泉山庄二期项目举行盛大封顶暨真情回报新老客户活动，数千名业主和嘉宾莅临现场领取礼品并参与抽奖活动。据了解，来泉山庄全部建成后，可容纳5000余户，将成为枣庄首个超过万人居住的超大型高档人文环境的社区。



### 现场火爆 数千人参加

由昂立房地产集团有限公司开发建设，备受瞩目的精品居住区来泉山庄，12月8日上午举行二期高层封顶庆典活动。当天，来泉山庄的新老客户聚集一堂，共同欢庆这个令人兴奋和极具意义的一刻。

活动现场看到，虽然天气有些冷，但活动现场却异常火爆，聚集在活动签到

处领取礼品的客户竟多达数千人。“这么火爆的活动现场在当地房地产市场上是不多见的。”一位前来捧场的嘉宾杨先生说。

据了解，前来参加活动的数千人中有来泉山庄的老客户，更有闻讯而来的新人客户，他们都是冲来泉山庄优美的自然环境、完善的配套设施以及来泉山庄

特别推出的“买房送车”、“二十万抵三十万”，还有活动期间购现房送“台湾双飞8日游”的优惠活动而来的。

市民闫先生说：“我就是二期高层的业主，今天来就是要亲眼见证自家的房子如期封顶这个喜庆的场面。今天不仅我来了，我们一家全都来了。听说来泉山庄今天还特别为我们这些老客户准备了

抽奖，“豪华台湾双飞8日游”或“免10年物业费”等抽奖活动。如果今天运气好，得个特等奖，咱一家也去宝岛台湾去转转。”

另一位客户刘女士则说：“我是听说来泉山庄小区不仅环境优美，物业服务热情周到，今天更是有‘买房送车’和‘二十万抵三十万’的优惠政策就来看看。”

### 回报新老客户，买房送车、奖旅游、免物业费

在当天的活动中，凡是前来的业主和嘉宾每人都获赠一份礼品，同时还参与了“台湾豪华双飞8日游”、“十年物业费”等抽奖活动。活动当天，来泉山庄共抽出了10个免来泉山庄物业费三年的奖励，5个免来泉山庄物业费五年的奖励，3个免十年来泉山庄物业费的奖励，

还有3个台湾双飞8日游的奖励。

另外，仪式上还宣布了推出的多项优惠活动：从11月1日开启的买房送车活动将延期至12月25日结束，目前已经8位客户获赠名车，“买房就送台湾豪华双飞8日游”活动期限自8日起至12月15日止，这期间老带新购房成交，新老

客户同享“台湾豪华双飞8日游”巨奖，如客户不去台湾游，还可选择免“五年物业费”的超值大奖。

刚刚买了房又获赠了七万多元轿车的业主韩先生高兴地说，“说实话，一开始听到来泉山庄推出的‘买房送车’活动，我跟大多数人一样——不相信。

心想：世上哪有这么好的事。就是有，还不是羊毛出在羊身上。可是每当我看到来泉山庄‘买房送车’的广告，我的心却总是被触动。于是就抱着‘玩一趟’的心态到来泉山庄销售中心，没想到，这个送车这事还真是实打实的，这么大个便宜赚了，真是值了。”

### 二期封顶 全部建成可容五千户

在12月8日举行二期封顶仪式上，昂立集团董事长张建昂在致辞中介绍，昂立集团是研发、生产、集成安装、光伏发电、风力发电；煤炭、焦炭、生产加工、仓储运输、港口码头经营；房地产开发等于一体的民营企业。近年来，昂立采取了超常规的发展战略，立足于省内，拓展于江苏、湖北、安徽、上

海、宁夏、新疆、甘肃、青海等地企业不断发展壮大。造就了高效、敬业、务实的团队，形成了开拓、创新、科学的管理体系，集团下辖的各分公司生机勃勃，发展势头强劲。

昂立房地产集团夏洪沂总经理说，作为昂立集团公司的支柱产业之一，昂立房地产集团有限公司是枣庄

市一家极具影响力的房地产开发企业。共投资开发的珠江花园，为两栋27层塔式住宅，在2008年度房产低迷的情况下仍就销售一空，现在入住的业主达300余户，小区不仅设计简约华美，而且还引入世界楼宇建设新成果，成为薛城工业园的标志性住宅建筑。

昂立房地产集团在枣庄连续投资

开发的位于枣庄新城中心的来泉山庄，总建筑面积80万平米，小区建成后可容纳5000余户将是枣庄首个超过万人居住的超大型高档人文的社区，还是枣庄市首个警企共建的安防社区。一期已竣工交房。今天举行的二期高层封顶庆典，标志着二期高层主体工程建设的顺利与圆满。

